7 класс


Электронные таблицы
Вариант 1
1.Чем определяется адрес ячейки в электронной таблице 

1) номером листа и номером строки 

2) номером листа и именем столбца 

3) именем столбца и номером строки 

4) номером строки 

 2. Какая запись является адресом ячейки в электронной таблице 

1)  Н14С 

2)  F457 

3)  23G 

4)  J78K12 

3. В электронной таблице нельзя удалить 

1) ячейку
2) строку 

3) столбец 

4) содержимое ячейки 

4. В электронной таблице выделен диапазон ячеек А2:Е4. Сколько ячеек входит в этот диапазон?

1) 1 

2) 4 

3) 10 

4) 15 

5. Результатом вычислений в ячейке С1 будет число
	
	A
	B
	C

	1
	5
	A1*2
	=СУММ(A1:B1)

	2
	
	
	


1) 14 

2) 5,5 

3) 15 

4) 0,5 

6. Какой вид в электронных таблицах примет выражение 
                                                                                                 7(B4+C5)
                                                                                                    A1-D3
1) 7В4+С5/(А1-D3) 

2) 7(В4+С5)/(А1-D3) 

3) 7*(В4+С5)/А1-D3 

4) 7*(В4+С5)/(А1-D3)
Электронные таблицы
Вариант 2
1.  Данными электронной таблицы являются 

1) формулы
2) числа, текст, формулы
3) числа, текст
4) числа, текст, формулы, имена ячеек
 2. Какая запись является адресом ячейки в электронной таблице 

1)  Ф56
2)  A231 

3)  45D
4) H56G45
3. Определите содержимое ячейки C3 после копирования в неё формулы

	
	A
	B
	C

	1
	3
	10
	=A1+B1

	2
	4
	20
	

	3
	5
	30
	?


1) 13
2) 24

3) 35

4) 40
4. В электронной таблице выделен диапазон ячеек B3:Е5. Сколько ячеек входит в этот диапазон?

5) 3 

6) 4 

7) 12 

8) 16 

5. Результатом вычислений в ячейке С1 будет число
	
	A
	B
	C

	1
	3
	A1*2
	=СУММ(A1:B2)

	2
	4
	
	


1) 6 

2) 10 

3) 13 

4) 15 

6. Какой вид в электронных таблицах примет выражение 
                                                                                                  B4+C5 
                                                                                                3(A1-D3)
1) (В4+С5)/3(А1-D3) 

2) В4+С5/3(А1-D3) 

3) В4+С5/3*(А1-D3) 

4) (В4+С5)/(3*(А1-D3))
